

В Юрьянском районе школьники разбили сады Победы



На всей территории нашей необъятной Родины — от Владивостока до Крыма — школьники разбивают сады Победы в память о подвиге героев Великой Отечественной войны.

Инициаторами этой акции стали ученики села Селезениха Кирово-Чепецкого района Кировской области. Они призвали всех российских школьников в преддверии 70-летия Великой Победы украсить родную землю яблоневыми садами. Идею поддержал депутат Государственной Думы РФ, председатель Союза садоводов России Олег Валенчук. И уже вскоре акция стала всероссийской.

На призыв откликнулись и учащиеся 10-ти школ нашего района. В преддверии праздника 9 Мая на территории образовательных учреждений учащиеся вместе с родителями, педагогами, ветеранами и тружениками тыла разбивали целые яблоневые сады.

Так 14 мая 10 саженцев яблонь, предоставленных движением «Сады Победы», вдоль забора высадили учащиеся Юрьянской средней школы. Помогали им в этом учителя, мэр поселка А.Г.Новоселов и председатель местного отделения Партии «Единая Россия» Т.А. Потапова.

Мероприятие прошло на «ура!» - прекрасная погода, музыка.. Ни один школьник не остался равнодушным.

Будущие яблоневые сады — это живая память о тех, кто защищал нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Скоро яблони зацветут и будут напоминать всем нам о том, какой ценой современному поколению досталось мирное небо над головой.